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Jaipur Engineering college and research

centre, Shri Ram ki Nangal, via Sitapura

RIICO Jaipur- 302 022.

Academic ye^r-2020-21

Department of Information Technology
Academic Sessio n 2020-21

Student's Facility Feedback Form

How would you rate the Cleanliness & greenery of college campus?
99 responses

!
ry Excellent:(5)

W Yery Good:{4}

.ilri Good:(3)

ry Satislactory.(l)

I Needs iniprovement: (1)

& Excellent:(5i

& Very Good:14)

# Good:(3)

S Satisfactory:(2)

{J Needs improvement. (1)

How would you rate the infrastructure of laboratory in college?
99 responses
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How would you rate the infrastructure of Library in college?
99 responses

How would you rate the Wi-Fi internet facility in the college?
99 responses

How would you rate the classroom ambiance in the college?
99 responses

@ Excellent:(5)

@ Very Good:14)

= Good:(3)

@ Saristactory.(2)

I Needs inrprovement: (1)

@ Excellent:(5)

$ Very Good:(4)

1? Good:(3)

& Satisfactoryi(2)

I Needs improvemert: (1)

I Excellent;(5)

S Yery Good:i4)

lLll Good:13;

* Satisfactory:(2)

I Needs improvemenl: (1)
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How would you rate the spiritual cell facility for counseling?

How would you rate the canteen facility?

99 responses

99 responses

How would you rate the ICT facilities?

99 responses

& Excellent:(5)

@ VetY Good-t4)

r,+ Good:(3)

lS Satlsfactory:(2)

O Needs improvement: (1)

@ Excellent:(5)

@ Yery Good.i{)

i+ Good:(3)

& Satisfactory.(2)

lI Needs improvement: (1)

& Excellent:(5)

@ Yery Good.(4)

'# Good:(3)

@ Satisfactorv:(2)

I Needs improvement: (1)
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How would you rate sports facility in the college?
99 responses

!l Excellenl.(5i

& Very Cooa.yll

lLlll Good:1si

@ Salistaclory'.(2)

i8 Needs improvement: (1)

How would you rate First Aid facility in college?
99 responses

@ Excellent:(5)

$ Very Good:(4)

:r;;, Good:(3)

& Satisfactory.(2)

I Needs rmpro.rement: (1)

How would you rate the grievances regarding facility?
99 responses

$ Excellent;(51

$ Yery Good] )

\$ Good:(3)

{& Satisfactory.(2)

I Needs inrprovement: ('1)
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Student's Facility Feedback Form

Parameters Responses Action taken

>60 <60

How would you rate

the Cleanliness &
greenery ofcollege
campus?

94.9% 5.1%

Most of students rates high to the

Cleanliness & greenery of college
campus.

How would you rate

the infrastructure of
laboratory in college?

96.9% 3.1%
Most of students satisfied with the

infrastructure of laboratory in college

How would you rate

the infrastructure of
Library in college?

9t.8% 8.2%
Majority of
satisfied with

students are fully
infrastructure of

in col

How would you rate

the Wi-Fi internet
facility in the college?

80.6% 19.4%
We will Intimate to the higher

authority for Wi-Fi internet facility in

the co

Hou,u,ould you rate

the classroom
ambiance in the
college?

93.9% 6.1%

Majority of students
satisfied with the
ambiance of the college.

are fully
classroom

How would you rate

the canteen facility?
85.7% t43%

1. Most of the students are satisfied
with this facility.
2. We will also intimate to concern in

charge.

How would you rate

the spiritual cell
facility for
counseling?

96.9% 3.1%

Most of the students with high rate

the spiritual cell facility for
counseling

How would you rate

the ICT facilities? 97.0% 3.0%
Students are satisfied with ICT
facilities.

How would you rate

sports facility in the

college?
89.8% t0.2%

1. Most of the students are satisfied
with sports facility.
2. We will also intimate to concern in

92.9% 7.1%

1. Most of the students rate the first
aid facility is satisfactory.
2. We will also intimate to concem in

How would you rate

the grievances
regardirrg facility?

92.8% 7.2%
Most of the students are satisfied.

With grievances regarding facility

L

How would you rate

First Aid facility in
college?
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An1'sLrggestion for
above parameters.

l. Just improve
water facility
first we are just
drinking bad
water that is
very harmful.
Please improve
it because we
can't carry 4litre
water with us

daily. So try to
improve water
facility first rest

of the things
will discuss

after

l. Will intimate to concern.
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